

有關「校內預防 2019 冠狀病毒病措施」事

敬啟者：近日 2019 冠狀病毒病於社區再次擴散，本校將繼續實施以下預防措施：

1. 本校除於停課期間，為校舍進行全面清潔及消毒，加置自動量體溫機、廁板消毒器，課室內放置酒精搓手液、洗手液外，**本校更於六月上旬，更於每個課室、洗手間內，加置一台霧化消毒機，盡力確保室內環境衛生。**本校工友每天會於學生進入課室前及放學後開啟，進行消毒（學生於課室期間則會暫停）。當中的消毒劑為二氧化氯，是一種已多年沿用於醫療及食水消毒的消毒劑，同時是 WHO 世衛定為 A1 級安全消毒劑。
2. 本校亦已促請全校教職員、保姆車司機及保姆加強衛生防疫措施，確保個人及學校環境衛生。此外，學校也要求所有服務學生的員工(包括保姆車司機，以及隨車人員)每天回校前量度體溫。任何教職員如有發燒，均不可回校。
3. 為儘量避免人群聚集，現時放學秩序的安排如下：
 - A. 所有學生需於課室等候，待老師宣佈後，才逐隊依次放學；
 - B. 到校接領子女的家長，需先經過自動量體溫機，然後依老師指示，沿指定的樓梯，步行到子女所屬課室接領，因此放學時間或受阻延，敬請耐心等待；
 - C. 課室內座位會改為單行同方向排列；課堂教學方式，會儘量避免分組活動、討論。
4. 所有課前、課後的補課及輔導將會取消。每天的早會或早禱，同學將會於課室，透過校園電視台進行。
5. 要讓學生在清潔和安全的環境下學習，家長及同學們的合作至為重要。本校懇請家長除了加強家居衛生外，還嚴格落實下列措施：
 - A. 留意子女的健康狀況，如出現病徵，尤其發燒，切勿上學，並立即求醫。
 - B. **每天上課前為子女量度體溫**，並每天於學生手冊內填寫量度後的體溫，然後簽署，以供老師查核。
 - C. 為防感染，學生每天上學時，包括乘坐保姆車或其他交通工具，**必須戴上口罩**，並帶備紙巾。
 - D. 為減低疾病傳播的風險，全校飲水機將會暫停使用，請為子女預備足夠的飲用水回校。
 - E. **復課後，家長一經證實以下情況，請即時通知班主任，以便校方採取應變措施及通知教育局：**
 - (a) **學生證實染上 2019 冠狀病毒病；**
 - (b) **學生被衛生署界定為 2019 冠狀病毒病確診個案的「密切接觸者」。**
註：「密切接觸者」一般指曾經照顧患者、與患者共同居住或曾經接觸過患者的呼吸分泌物和體液的人士。
 - F. 曾染病並已痊癒的學生，如仍在強制隔離的 14 天內，切勿回校上課。

本校會盡力保持校園衛生及保障學生的健康，惟鑑於 2019 冠狀病毒病的疫情反覆，本校會繼續密切留意有關情況，家長亦需密切注意教育局及學校的最新公布。請 台端 於七月九(星期四)前簽署回條。如有查詢，請與溫秀嫻副校長聯絡。

此致
各位家長

校長: 譚先明 謹啟

主曆二零二零年七月八日

✂

195

回 條 — 校內預防 2019 冠狀病毒病措施

敬覆者： 貴校二零一九年度第一九五號通告內容已悉。

此覆
聖公會主愛小學
譚校長

____年級____班學生：_____()
家長簽署：_____

二零二零年七月 日